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ПРЕДСТАВЛЕНИЕ 
об устранении нарушений 
законодательства о профилактике 
незаконного потребления 
наркотических средств и 
психотропных веществ, наркомании 
среди несовершеннолетних 

 
 
Тайшетской транспортной прокуратурой проведена проверка исполнения 

законодательства о профилактике незаконного потребления наркотических 
средств и психотропных веществ, наркомании среди несовершеннолетних в 
ЧОУ «РЖД лицей № 12».  

В соответствии со ст. 53.4 Федерального закона от 08.01.1998 № 3-ФЗ  «О 
наркотических средствах и психотропных веществах» раннее выявление 
незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ 
является одной из форм профилактики незаконного потребления 
наркотических средств и психотропных веществ, которая включает в себя 
социально-психологическое тестирование обучающихся в 
общеобразовательных организациях.  

Порядок проведения социально-психологического тестирования 
обучающихся в общеобразовательных организациях и профессиональных 
образовательных организациях, утвержден приказом Минпросвещения России 
от 20.02.2020 № 59 (далее-Порядок № 59).  

В соответствии с п. 14 Порядка № 59 руководитель образовательной 
организации, проводящей тестирование, обеспечивает хранение до момента 
отчисления обучающегося из образовательной организации, проводящей 
тестирование, информированных согласий в условиях, гарантирующих 
конфиденциальность и невозможность несанкционированного доступа к ним. 

В ходе проведенной проверки установлено, что в нарушение п. 14 
Порядка № 59 директором ЧОУ «РЖД лицей № 12» хранение 
информированных согласий за 2020-2021 г.г. до момента отчисления 
обучающегося из образовательной организации не обеспечено. 
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Таким образом, выявленные нарушения свидетельствуют об имеющихся 
упущениях в организации работы ЧОУ «РЖД лицей № 12» на данном 
направлении, а также об отсутствии надлежащего ведомственного контроля в 
указанной сфере. 

На основании изложенного, руководствуясь ст. 24 Федерального закона 
«О прокуратуре Российской Федерации», 

 
ТРЕБУЮ: 

 
1. Рассмотреть настоящее представление с обязательным участием 

представителя Тайшетской транспортной прокуратуры. 
2. Принять меры к устранению выявленных нарушений, а также 

причин и условий, способствовавших указанным нарушениям закона. 
3. Решить вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности 

должностных лиц, по вине которых стали возможны выявленные нарушения. 
4. О результатах рассмотрения представления и принятых мерах 

сообщить в Тайшетскую транспортную прокуратуру в установленный законом 
месячный срок. 
 

 
 

И.о. транспортного прокурора Р.А. Головачев 

 [SIGNERSTAMP1]  

Т.Х. Григорян 
 +7-950-116-89-59 


